



## COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul acțiunilor de cooperare internațională interinstituțională, Consiliul Județean Ialomița a fost gazda a două delegații din Franța.

*În data de 26 martie 2014*, Președintele Consiliului Județean Ialomița, domnul Silvian Ciupercă, a primit delegația din cadrul Primăriei MONTPELLIER și Asociația ALJ93 din Franța, condusă de doamna Pauline Bonnefoy, Director Departament Coeziune Socială.

Delegația a fost însoțită de doamna Caroline Socie, atașat de cooperare în cadrul Ambasadei Franceze din România și de domnul Jerome Richard, consilier afaceri sociale pe lângă Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice din cadrul Guvernului României.

Autoritățile locale franceze au fost interesate în cadrul procesului cooperării descentralizate internaționale de cunoașterea specificului localității Bărbulești în condițiile existenței unei comunități semnificative de cetățeni români de etnie romă care au migrat în zona localității Montpellier..

Prin această primă întâlnire autoritățile locale din Montpellier au dorit să facă cunoștință cu conducerea Consiliului Județean Ialomița pentru a putea desfășura în viitor proiecte de dezvoltare economico-socială sau să se implice în micro-proiecte pe termen lung în sectoarele prioritare ale județului.

Președintele Consiliului Județean Ialomița a prezentat membrilor delegației franceze dinamica județului, axele prioritare de dezvoltare și proiectele în curs în domeniul economic, educațional, protecție socială, infrastructură, strategia de integrare a romilor și proiecte destinate emancipării acestora.

*În data de 01 aprilie 2014*, Consiliul Județean Ialomița prin intermediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, la solicitarea Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice a fost gazda unei delegații formată din magistrați din Italia, Franța, Spania, Slovacia și România.

Vizita delegației în România a făcut parte din programul unui proiect european derulat în România cu sprijinul Tribunalului București. Scopul proiectului a fost de a identifica soluții menite a îmbunătăți situația minorilor neînsoțiți proveniți din România aflați pe teritoriul altor state, integrarea socială a acestora, cunoașterea măsurilor întreprinse de statul român pentru protecția minorilor și pentru monitorizarea și supravegherea specializată a copiilor care comit fapte penale, dar nu răspund penal din cauza vârstei.

Vizita a constituit o oportunitate pentru noi de a prezenta sistemul de protecție a copilului, reglementări, proceduri, modele de bună practică cu instanțele de judecată din județul Ialomița, pentru soluționarea cu celeritate a cauzelor cu minori.

Programul delegației franceze a continuat în orașul Țândărei prin întâlnirea cu autoritatea publică locală, reprezentanți ai etniei rome din această localitate și o vizită efectuată la serviciul social de tip rezidențial Casa de Tip Familiar „BOGDAN” Țândărei.